



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
REITORIA

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

I - Na Portaria nº **227**, de 26 de abril de 2017, publicada no D.O.U, Nº 85, de 05/05/2017, Seção 2, página 30, que Concede Aposentadoria por invalidez ao servidor **AUGUSTO CLAUDIO GOUVEIA COUTINHO**, onde se lê: Classe **D II**, Nível **3**, leia-se: Classe **D III**, Nível **3**.

II - Na Portaria nº **134**, de 29 de março de 2017, publicada no D.O.U, Nº 62, de 30/03/2017, Seção 2, página 25, que Nomeia o candidato **ELIAS COELHO DA SILVA**, no campo Código de Vaga, onde se lê: 0946403, leia-se: 0261329.

III - Na Portaria nº **145**, de 03 de abril de 2017, publicada no D.O.U, Nº 68, de 07/04/2017, Seção 2, página 23, que Designa a Comissão Permanente de Licitação, onde se lê: 24 de abril de 2016 a 23 de abril de 2017, leia-se: 03 de abril de 2017 a 02 de abril de 2018.

IV – Na Portaria nº **33**, de 20 de janeiro de 2017, que autorizou o afastamento para Licença Capacitação da servidora **MARIA DO SOCORRO SENA**, matrícula SIAPE nº 1743879, nos campos: período da Licença e parcela, onde se lê: 01/03/2017 a 29/05/2017 - Única, leia-se: 01/03/2017 a 29/04/2017 – 1ª; 01/06/2017 a 30/06/2017 – 2ª. Considerando pedido da servidora.

V – Na Portaria nº **54**, de 07 de fevereiro de 2017, que autorizou o afastamento para Licença Capacitação da servidora **MARIA DIONÍSIA DOS SANTOS**, matrícula SIAPE nº 2681430, nos campos: período da Licença e parcela, onde se lê: 01/05/2017 a 30/05/2017 - 2ª, leia-se: 15/05/2017 a 13/06/2017 – 2ª. Considerando pedido da servidora.


MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO
Reitora